Losung IKSTK1057

Ein Unternehmen fertigt ein Produkt in den drei verschiedenen Sorten (A, B und C). Die

folgende Tabelle ist noch unvollstandig. Tragen Sie die erforderlichen Werte ein:

. . L Selbstkosten je Selbstkosten
Sorte Menge Aquivalenzziffer Recheneinheit . .
Sorte je Stick
A 18.700 0,7 13.090 69.377,00 € 3,71 €
B 14.600 1 14.600 77.380,00 € 5,30 €
C 11.400 0,9 10.260 54.378,00 € 4,77 €
Hinweis:

Die gesamten Selbstkosten betragen 201.135,00 €.

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf

www.priifungstrainer24.de




